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Sem recurso a calculadora. Versao 1
1. Seja b um numero natural. Cotagdes

1
~ . P . 8 . e
Qual das expressdes seguintes € equivalente a b_SXb ? Assinala a opgao correta.

1 1
(A) b° (B) b’ (C) 7 (D) 5

-2
440 1
2. Calcula o valor da seguinite expresso [(—1260)0} -2° +(§j .

Apresenta todos os calculos efetuados.

3. O Paulo comprou uma embalagem com mais de 20 chocolates.

Quando os contou de dois em dois, ndo sobrou nenhum. O mesmo aconteceu quando os contou de cinco em
cinco, mas, quando os contou de trés em trés, sobraram dois.

Qual é o menor numero de chocolates que a embalagem pode ter?

Mostra como chegaste a resposta.

4. Calcula:
41. —(=3)+(-12)+(-5)+(+9) 4.2. (=5)x(+1)=(-8)+(-2)

5. Calcula o valor da expresséo aplicando, sempre que possivel, a propriedade distributiva: 2 —3><(—2 + 6) .

6. Considera as seguintes afirmacdes:

() As expressbes (—2)31 e —2°'tém o mesmo sinal (i —100° =1

(1) As expressdes (—2)60 e —2° tém o mesmo sinal 1\)) (—100)0 =1
Assinala a opgéo correta.

(A) As afirmagdes (I) e (ll) séo verdadeiras. (B) As afirmacgdes (lll) e (IV) séo verdadeiras.
(C) As afirmacdes (I) e (IV) sao verdadeiras. (D) As afirmacgdes (I!) € (lil) sdo verdadeiras.

7. Na Figura 1, esta representado um modelo geométrico do terreno do Sr. Jodo.
Sabe-se que o terreno € quadrangular e tem de area 100 m?.

O Sr. Joao pretende vedar o seu terreno utilizando rede.

Que quantidade de rede necessita de comprar para vedar o seu terreno?

Mostra como chegaste a tua resposta.

Figura 1

Cotacoes: 1. 5%; 2. 5%; 3. 5%; 4.1. 4%; 4.2. 5%; 5. 6%; 6. 5%; 7. 5% TOTAL: 40% TOTAL
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Solucoes:

Versao 1

1. (B). Nota: 1)1_5sz =7 xb*=b.

01440 . 1 0 PR
2| (-1260)' | -2 +(§] = (~1260)’ =2 +3 =1-16+9=10-16=—6

3. O nimero de chocolates é multiplo de 2 e miltiplo de 5, logo sera multiplo de 10.
M, :{...,30,40,50,60,...}

Ter&o de sobrar 2 se contarmos de 3 em 3 logo:
30 =3x10+0 ->n&o sobra nenhum
40 =3x13+1-—>sobra um

50 =3x16+2 —> sobram dois! A embalagem tinha, no minimo, 50 chocolates.

Ou

M, ={...,22,24,26,28,30,32,34,36,38,40,42, 44, 46,48 [50],52,...|
M, ={...,20,25,30,35,40,45,[50],55,60,...|

M, ={...,21,24,27,30,33,36,39,42,45,48,51,54,...}

Mg, ={..,23,26,29,32,35,38,41,44,47,[50], 53,56, .

Logo a embalagem tinha, no minimo, 50 chocolates.

4.1, —(=3)+(-12)+(-5)+(+9)=+3-12-5+9=3+9-12-5=12-17=-5

4.2. (-5)x(+1)-(-8)+(-2)=-5-(+4) =—5-4=-9 Ateng&o a prioridade das operagses!
5.2-3x(-2+6)=2+6-18=8-18=-10

6. (C)

7.1 = \/ﬁ =10m; P =10+10+10+10=40m . O Sr. Jodo vai precisar de 40 metros de rede para vedar o terreno.
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